

## ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου πατέρα και παππού



### ΙΩΑΝΝΗ ΓΙΑΛΟΥΣΣΗ

από Αλεξάνδρεια, Αιγύπτου

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 3 Μαρτίου 2013 στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, 203-207 Livingstone Rd, Marrickville και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: τα τέκνα Δικαία και Θεόδωρος, Μπέλλα και Ιωσήφ, Αγγέλα και Θωμάς, τα εγγόνια Τριανταφυλλένια, Ευγενία, Ερμάκης, Ιορδάνης, Στεφάνια, Λεΐα και Ζαχαρία, τα κουνάδια, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Αυστραλία και Ελλάδα.

#### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσου του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος.

Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές στη μνήμη του υπέρ του Kidney Foundation και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά του

## ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μπτέρας και γιαγιάς



### ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ (ΚΙΚΗΣ) ΑΠΟΚΗ το γένος ΜΑΚΡΗ

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί σήμερα Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 11:00 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 47 Hobart St, St. Mary's, η δε σορός της θα ενταφιαστεί στο νεκροταφείο του St Mary's.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Σπύρος, τα τέκνα Γεώργιος και Thelma, τα εγγόνια Παναγιώτα, Σπύρος και Άγγελος τα αδέρφια, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι σε Ελλάδα και Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το χωλ της εκκλησίας

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου του St Mary's.

#### ΠΟΙΗΜΑ

Έφυγες Κική μου το ταξίδι το μαρκρινό στις τελευταίες στίγμες μόνον μου ζήταγες νερό κάθοντας δίπλα σου και βλέποντας τις νοσοκόμες να βάζουν τον ορό το αίμα μου επάγωνε και γίνονταν νερό

Η ζωή είναι μαρτύριο σε όλη τη διαδρομή και στις δύσκολες στιγμές ζητάμε αναπνοή

Όμως όσο ανασθένουμε τό προχωρούμε και σταματάει μια στιγμή χωρίς να το ζητούμε

Με τη κόρη την μονάκριβη που μας λείπει τόσα χρόνια μακάρι να είναι πραγματικά η ένωση αιώνια

Θά'σαι για πάντα στι καρδιάς μας ότι κι αν συμβεί

Για πάντα ο σύζυγός σου ο Σπύρος

**EURO FUNERAL SERVICES**  
9759 9759

## ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού



### ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ - ΙΩΑΝΝΟΥ ΛΟΥΠΟΥ ετών 80

από Παλαιοχώρι Μυτιλήνης που απεβίωσε στις 26 Φεβρουαρίου 2013

Τρισάγιο θα ψαλεί σήμερα Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 7 μ.μ. στα γραφεία του Euro Funerals, 890 Canterbury Rd, Roselands. Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί αύριο Παρασκευή 1η Μαρτίου 2013 και ώρα 1:00 μ.μ. στον Ι. Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΣΗΣ 16-20 Belgrave St, Kogarah, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο νεκροταφείο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Μερσίνα, τα τέκνα Ιωάννης και Όλγα, Δημήτρης, τα εγγόνια Χριστόφορος και Μερσίνα, η αδελφή Ειρήνη, οι συννυφάδες, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Ο χώρος που θα δοθεί ο συλλυπητήριος καφές θα ανακοινωθεί στην εκκλησία.

**EURO FUNERAL SERVICES**  
9759 9759



## Euro Funeral Services

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Εξυπηρετούμε όλο το Σίδνεϊ  
Τηλ. **9759 9759**

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ & ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ: **890 Canterbury Rd, Roselands NSW 2196**  
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: **10 Hassal St, Parramatta NSW 2150**



- Αποκλειστικά για την Ελληνική παροικία, πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Μνημείο τάφου, το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία από τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια.